Тест № 1
Алгебра 7 класс

Формулы сокращенного умножения

I вариант
1. Представьте в виде многочлена: 
(a+b)2
A) a2+2ab+b2;   B) a2+b2;   C) a2-2ab+b2;    D) a2-b2;   E)(a+b)(a-b).
2. Преобразуйте выражение: 
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3. Выполните умножение двучленов: 

(a + 2b)(a – 2b)
A) 4a2-b2;  B) (a + 2b)2;  C) (2a –b)2;  D) (a + 2b)(b +2a);    E) a2 – 4b2. 
4. Представьте двучлен в виде произведения:    a2 – b2
A) (a-b)2; 
B) (b-a)2; 
C) (a-b)(a+b); 
D) (a-b)(b-a); 
E) (b-a)(b+a).
5. Преобразуйте многочлен: 
(a2+3b)2
A) a4+9b2; 
B) 9a2+6ab2+b4; 
C) 9a2+b4; 

D) a4+6a2b+9b2; 

E) (a2+b2)2. 
6. Представьте в виде многочлена: 
(5-8ab)(8ab+5)
A) 25-64a2b2; 

B) (5-8ab)2; 
C) 25a2b2-64; 
D) (5ab-8)2; 
E) 5ab-8ab.
7. Выполните умножение: 
(4a2+6b)(4a2-6b)
A) (4a2+6b)2; 

B) 16a4-36b2; 
C) (5a2+3b)2; 
D) 25a4-9b2;  E) 16a2-9b2.
8. Представьте в виде многочлена: 
(a+2b)3
A) 8a3+12a2b+6ab2+b3; 
 B) a3+8b3; 

 C) 8a3+b3;  
 D) a3+6a2b+6ab2+b3;

      E) a3+6a2b+12ab2+8b3. 

9. Преобразуйте в произведение: 
16a17-a15b2
A) a15(4a-b)2; 

B) a13(a+4b)2; 
C) a15(4a-b)(4a+b); 
D) a12(4a-b)(4a+b);

          E) a13(a-4b)(a+4b).
10. Разложите на множители: 
a2+2ab+b2-4
A) (2a-5b)(2a+5b);   B) (a-5b-2)(a-5b+2);   C) (2a+b)(2a-b);    D) (a+b-2)(a+b+2);    

           E) (a-5b-2)(a+b+2).
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II вариант
1. Представьте в виде многочлена: 
(a-b)2
A) a2+2ab+b2;   B) a2+b2;   C) a2-2ab+b2;    D) a2-b2;   E)(a+b)(a-b).

2. Преобразуйте выражение: 
 
[image: image7.wmf]2

3

1

÷

ø

ö

ç

è

æ

+

a


A) 
[image: image8.wmf];

25

1

2

+

a


B) 
[image: image9.wmf];

25

1

5

2

2

+

-

a

a

  С) 
[image: image10.wmf];

9

1

2

+

a

 
D) 
[image: image11.wmf];

9

1

3

2

2

+

+

a

a


E) 
[image: image12.wmf].

3

1

5

1

÷

ø

ö

ç

è

æ

+

÷

ø

ö

ç

è

æ

-

a

a


3. Выполните умножение двучленов: 

(2a + b)(2a – b)

A) 4a2-b2;  B) (a + 2b)2;  C) (2a –b)2;  D) (a + 2b)(b +2a);    E) a2 – 4b2. 
4. Представьте двучлен в виде произведения:    b2 – a2
A) (a-b)2; 
B) (b-a)2; 
C) (a-b)(a+b); 
D) (a-b)(b-a); 
E) (b-a)(b+a).
5. Преобразуйте многочлен: 
(3a+b2)2
A) a4+9b2; 
B) 9a2+6ab2+b4; 
C) 9a2+b4; 

D) a4+6a2b+9b2; 

E) (a2+b2)2. 
6. Представьте в виде многочлена: 
(5ab-8)(8+5ab)

A) 25-64a2b2; 

B) (5-8ab)2; 
C) 25a2b2-64; 
D) (5ab-8)2; 
E) 5ab-8ab.
7. Выполните умножение: 
(5a2-3b)(5a2+3b)

A) (4a2+6b)2; 

B) 16a4-36b2; 
C) (5a2+3b)2; 
D) 25a4-9b2;  E) 16a2-9b2.
8. Представьте в виде многочлена: 
(2a+b)3
A) 8a3+12a2b+6ab2+b3; 
 B) a3+8b3; 

 C) 8a3+b3;  
 D) a3+6a2b+6ab2+b3;

      E) a3+6a2b+12ab2+8b3. 

9. Преобразуйте в произведение: 
a15-16a13b2
A) a15(4a-b)2; 

B) a13(a+4b)2; 
C) a15(4a-b)(4a+b); 
D) a12(4a-b)(4a+b);

          E) a13(a-4b)(a+4b).
10. Разложите на множители: 
a2-10ab+25b2-4

A) (2a-5b)(2a+5b);   B) (a-5b-2)(a-5b+2);   C) (2a+b)(2a-b);    D) (a+b-2)(a+b+2);    

           E) (a-5b-2)(a+b+2).
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